



Karierni centri Univerze v Ljubljani

za študente Univerze v Ljubljani organizirajo predstavitev razpisa

S FAKSA TAKOJ PRAKSA

Razpis je namenjen:

- mladim brezposelnim osebam s **terciarno stopnjo izobrazbe**,
- **starim največ 29 let**, ki so prijavljeni v evidenci brezposelnih oseb,
- se bodo izpopolnjevali na konkretnem delovnem mestu za najmanj **eno leto**,
- so hkrati **iskalci prve zaposlitve**, ki jih zaposlijo delodajalci iz zasebnega sektorja, izbrani na podlagi javnega povabila.

Program udejanja cilje Jamstva za mlade, njegova dodana vrednost pa je v povezovanju izobraževanja in potreb trga dela.

Namen programa je dosežen s sistematičnim izpopolnjevanjem in pridobivanjem prvih delovnih izkušenj, kar se lahko izvaja tudi s pripravništvom, v okviru katerega bodo vključene osebe širile in poglobljale znanje ter spretnosti pridobljene v času formalnega izobraževanja, kar bo podlaga za uspešno in učinkovito opravljanje dela pri delodajalcu.

Kdaj: 9.3.2015 ob 11.00

Kje: UL, Zbornična dvorana (Kongresni trg 12)

Kdo bo predaval: ga. Sabina Špehar Pajk in ga. Lidija Kramar

Prijavite se lahko do **7.3.15**, [TUKAJ](http://www.kc.uni-lj.si) (www.kc.uni-lj.si).

Za vse dodatne informacije se obrnite na vašo karierno svetovalko mag. Tina Kozic, po e-pošti: tina.kozic@uni-lj.si

V primeru premajhnega števila prijavljenih si pridržujemo pravico do odpovedi obiska študentov v realno delovno okolje.

S prijavo na dogodek dovoljete fotografiranje in snemanje ter objave na socialnih omrežjih na profilu za potrebe promocije storitev Kariernega centra Univerze v Ljubljani .

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete 3. »Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja«; prednostne usmeritve »3.3 Kakovost, konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva«.

**KARIERNI CENTRI UNIVERZE V LJUBLJANI –
KOMPAS NA VAŠI KARIERNI POTI**
www.kc.uni-lj.si

